

ВЕРНУВШИСЬ из гастрольной поездки в Болгарию, где зрители города Бургаса познакомились со спектаклями «Вся его жизнь» и «Берег», открыл свой 45-й сезон Театр имени Ленинского комсомола. Ленинградцам была показана пьеса А. Володина «С любимыми не

расставайтесь», вот уже около десяти лет с успехом идущая на сцене.

Новый сезон ознаменуется несколькими премьерами. В честь предстоящего XXVI съезда КПСС ставится пьеса Г. Маркова и Э. Шима «Вызов», в которой поднимаются важные проблемы освоения Сибири. Главный режиссер театра Г. Опорков работает с труппой над пьесой М. Горького «Последние». В планах театра — новый спектакль для юношества «Роман и Юлька» Г. Щербаковой, а для школьников — «Алиса в стране чудес» Л. Кэрролла. Постановочная бригада из ГДР осуществит постановку «Фауста» Гете.

Г. ГРИГОРЬЕВА

Ленинград, правдо, 1980, 14 сент.